celexon

Bedienungsanleitung fiir celexon
Professional Hohenverstellbarer
Display Rollwagen 3270 Landscape

celexon

celexon Europe
Gutenbergstralle 2
48282 Emsdetten
Germany
www.celexon.com

SKU: 1000009354

260094 " 740459

— \ Technische Daten /

—\ Verwendungshinweise /

geeignet fiir Displaygrof3en von 32" bis 70"
unterstitzte Vesa Norm bis: 600 x 400
max. Gewichtsaufnahme: 70kg
Hohenverstellbarkeit von 116 - 180cm
Landcape: 180°

Neigbar: +15°/-10°

Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses
Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit
Sie jederzeit darauf zugreifen kdnnen.

Heben und positionieren Sie das Produkt immer mit zwei Personen.

Ein Umbauen oder Verandern des Produktes beeintrachtigt die
Produktsicherheit.

Achtung Verletzungsgefahr! Dieses Produkt kann ausschlieBlich auf einer
harten, ebenen und waagerechten Flache aufgestellt bzw. genutzt werden -
Ansonsten besteht Kippgefahr.

Achtung Verletzungsgefahr! Bei der Anbringung schwerer Displays kann es
zur Instabilitat, Gleichgewichtsverlust und zum Kippen kommen.

Um einen storungsfreien Betrieb sicherzustellen, darf das Gerat ausschlief3lich
in Innenbereichen eingesetzt werden, es ist NICHT zur Nutzung im Freien
geeignet. Eine Verwendung dieses Produkts im Freien kann zu Produktausfall
oder Personenschaden fiihren.

Die Schrauben missen sicher angezogen werden. Bitte nutzen Sie keinen
Akkuschrauber. Ziehen Sie die Schrauben nur per Hand fest, damit es nicht zu
Beschadigungen und Versagen des Produkts kommt.

Die Nutzung der Produktes sind fiir Kinder verboten. Sorgen Sie dafir, dass
keine Kinder mit den Geréaten spielen oder sich ohne Aufsicht in der Nahe
aufhalten.

Achtung Verletzungsgefahr! Die maximale Tragfahigkeit darf niemals
Uberschritten werden. Achten Sie beim Umgang mit dem Produkt darauf, dass
Finger oder andere Extremitaten nicht eingeklemmt werden.

Behandeln Sie das Produkt sorgfaltig. Es kann durch St6Re, Schldage oder Fall
aus bereits geringer Hohe beschadigt werden.

Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und Hitze.Tauchen Sie das Produkt
niemals in Wasser oder andere Flissigkeiten.

Verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemaBen Art und Weise.



—\ Verwendungshinweise /

Eine anderweitige Verwendung kann zu Beschadigungen am Produkt oder in
dessen Umgebung fuhren.

«  Sollten Sie dufBerliche Beschadigungen am Produkt oder unerwartete oder
unibliche Funktionsweisen feststellen, darf das Produkt nicht weiter genutzt
werden. Kontaktieren Sie umgehend den Handler, bei dem Sie das Produkt
gekauft haben oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, Mail: info@celexon.
de) fur weitere Informationen.

«  Bei Nichtbeachtung obiger Anweisungen kann es zu Personenschaden

und Beschadigungen des Produktes oder Gerdten die daran angeschlossen

sind kommen. Auch kann bei fehlerhafter Installation oder Verwendung die

Garantie erléschen.

Wenn Sie beim Verwenden des Produktes unsicher sind, kontaktieren Sie einen

Fachmann, Ihren Handler oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, Mail:

info@celexon.de).

Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten.

—\ Lieferumfang /

Bitte Uberprifen Sie den Lieferumfang auf seine Vollstandigkeit. Bitte nutzen Sie
keine Teile, die nicht im Lieferumfang enthalten sind. Verwenden Sie das Produkt
nicht, sofern Teile fehlen. Wenden Sie sich an lhren Verkaufer oder direkt an den
Hersteller.

@ mm (A) Schraube M8x40 x4 (I) Unterlegscheibe @8mm Metall

|

D (B) Schraube M8x16 x4 (J) Unterlegscheibe @8mm Gummi

@m (C) Schraube M6x12 x4 (K) Unterlegscheibe @10mm Gummi

(D) Bolzen M10x14 x2 (L) Unterlegscheibe @6mm Metall

|

@m) (E) Schraube M6x8 x4 (M) Rollen mit Bremse x2

(F) Inbusschltissel 5mm x1 (N) Rollen ohne Bremse x2

(G) Inbusschlissel 4mm x1

1680806

(O) Verstellgriffe x2

[rr

(H) Inbusschliissel 6mm x1

N (P) Bodenplatte x1

— "\ Lieferumfang /

<> (Q) Ablageplatte x1 —=—== (U) Displayaufnahme rechts x1

[EZ]] (R) Displayhalterung Kopf x1 === (V) Saule x1

——— (S) Displayhalterung Strebe x2 %ﬂ (W) Ablageplatte Halter rechts x1

=== (T) Displayaufnahme links x1 (X) Ablageplatte Halter links x1

~\_Montageanleitung /

« Hinweis: Lesen Sie die Anleitung bitte aufmerksam durch, bevor Sie das
Produkt montieren und benutzen! Bitte bewahren Sie die Anleitung auf!

«  Hinweis: Achten Sie darauf, dass das verwendete Display nicht die max.
Traglast von 70kg Uberschreitet.




~\_Montageanleitung /

In den (S) Streben befinden sich lose
Metallgewinde. Diese konnen mithilfe
eines flachen Schraubendrehers in die
passende Position geschoben werden
(auf gleicher Hohe wie die Displayauf-
nahme), damit die Schraube (C) die

% 2 Displayaufnahme fixieren kann.

~\_Montageanleitung /

ACHTUNG Verletzungsgefahr! Fiihren Sie diesen
Schritt mit mind. 2 Personen durch: Um die Hohe der
Sdule zu verandern, I6sen Sie mit dem passenden Inbus-
schlissel jeweils zwei Schrauben an jeder Seite in der Nut
der Sdule - bitte nur 16sen und nicht komplett ausdrehen!
Es reicht bereits eine volle Umdrehung. Achten Sie darauf,
dass die beiden darliber befindlichen Handgriffe fest zu-
gedreht sind. WENN DIE HANDGRIFFE NICHT ZUGEDREHT
SIND, FALLT DIE INNERE SAULE UNKONTROLLIERT NACH
UNTEN. Eine Person halt die innere S&ule fest, wahrend
die zweite Person die Handgriffe [6st. Nun
kann die innere Sdule weiter raus oder rein
geschoben werden. Ist die gewlinschte
Hohe erreicht, werden erst die Hand-
griffe festgestellt und anschlieBend
alle vier geldsten Schrauben wieder
zugezogen.

Die Landscape-Funktion kann
durchgefiihrt werden, indem die
markierten Schrauben mit dem

passenden Inbusschliissel gelost
werden. AnschlieBend kann die

die Displayhalterung (von hinten
betrachtet) im Uhrzeigersinn um

90° gedreht werden.
[c) [©)

®

=

Die Neig-Funktion kann durchgefiihrt werden, indem die Verstellgriffe (O) gelost werden (von hinten
betrachtet: rechter Verstellgriff gegen Uhrzeigersinn | linker Verstellgriff mit Uhrzeigersinn). Bitte nur
16sen und nicht komplett ausdrehen! Es reicht bereits eine volle Umdrehung.




